

### 工行出国金融产品全,优惠多

“出国之途,工行相助。”截至目前,工商银行已经推出了六大类60多项出国金融产品,为超千万人次的客户提供了出国金融服务,成为市民出国留学、商旅等跨境金融服务的首选银行。今年以来,中国工商银行江苏省分行营业部出国金融业务量更是稳步增长。

#### 专业全面 一站式服务

作为国内较早提供跨境个人金融服务的银行之一,工商银行目前已推出六大类60多项跨境个人金融产品,涵盖个人结售汇、外汇汇款、旅行支票、外币携带证、资信证明、牡丹外币借记卡、出国留学贷款、代理开户见证、个人光票托收及个人外汇买卖等多项跨境金融服务。

记者了解到,南京市民可以在工商银行江苏省分行营业部全辖160多家网点办理个人外汇业务,其中新街口支行营业部、汉府支行营业部、城北支行营业部、宁海路支行和直属营业部设有5家出国金融服务中心。“无论是在出境准备阶段、资金使用阶段,还是境外生活阶段或资金回流阶段,工行都能以诚挚、专业、周到的服务,为客户提供‘一站式’的金融服务方案。”工商银行江苏省分行营业部财富管理中心陈杰介绍说。

#### 网银服务 安全更优惠

为满足境内居民个人因私购汇结汇及外汇汇款业务日益增长的需要,方便客户使用个人网上银行自助办理个人外汇业务,工商银行依托其安全先进的信息科技系统,率先在国内推出网上银行小额结售汇及外汇汇款业务。客户只需登录工行个人网上银行就可进行购汇、结汇、境外汇款等相应操作,无须奔波辗转转到柜台办理,全程电子化,仅需十几秒即可完成操作,方便快捷。

陈杰透露,2012年里,客户在工商银行办理出国金融服务还可享受一系列优惠,例如,个人客户在工行柜台办理个人结售汇业务可享点差最低7折优惠,外汇汇款手续费5折优惠,购汇后购买旅行支票等值1000美元及以上手续费全免。个人客户通过工行网银办理结售汇及外汇汇款业务还可享更多超值优惠。

截至目前,工行通过16997家境内机构、200多家境外分支机构和遍布全球的1000多家代理行,向超过2.5亿个人客户提供广泛的金融产品和服务。

现代快报记者 刘果



# 出国留学必须知道 5招金融攻略

## 关键词1 存款证明 开前须知金额时长要求

近日,读者李同学拨打现代快报海福会热线咨询:“我打算去新西兰留学,是否一定要有一笔钱在银行存够半年才行?”

中信银行南京分行出国金融中心专家表示,存款证明其实是一种经济担保,以证明申请学生或其家庭有一定的资金,来支付其在海外留学的某一时段内所必需的学习、生活等费用,

这对于顺利获得签证至关重要,一般新西兰要12万~15万元/年。

需要注意的是,不同国家对于这笔钱的存款期限要求不同。例如,新西兰、英国、澳大利亚等期必须在半年以上,美国要求存期至少在1年以上,加拿大则需要18个月以上。

“存款证明办理比较简单,

存款人携带存款凭证(如存单、存折)和个人身份证等有效证件,到银行柜台填写《存款证明申请书》即可办理,但不同国家对于不同银行开具的存款证明的有效性有区别。”他提醒,在确定学校后,客户最好打听清楚国家对于存款证明金额、时长的要求,以及对出具证明银行的偏好等。

## 关键词2 留学贷款 贷款申请赶早不赶晚

资金不足是部分向往海外求学学子面临的直接问题,许多银行就此提供留学贷款服务。例如,中国银行留学贷款的最高额度可达受教育人所需学杂费、生活费总额的90%,贷款期限最长为10年。农业银行推出的出国留学综合授信贷款,贷款最高额度达到500万

元人民币,贷款期限最长为5年。记者发现,各银行对于留学贷款的申请方式及用途放得比较开。例如,工行为留学生提供的资金筹集方式包括质押、房产抵押、信用等途径,学生可以以上述方式向银行申请贷款;中信银行南京分行提供的出国留学贷款既可用于支付出国留学人员留学期间的学费、生活费等实

际发生的费用,也可用于留学人员及其关系人向外国使(领)馆申请留学签证时所需的保证资金。

需要注意的是,尽管申请留学贷款的材料和流程并不复杂,但考虑到许多家庭申请贷款是为了用作保证金,建议尽量提前申请,以满足留学国家对保证金的期限要求。

## 关键词3 开户见证 国内预开户安全便捷

市民关先生这阵子一直在为女儿去新加坡留学的事忙活,生活费如何携带是他最烦恼的事。对此,工商银行江苏省分行营业部出国金融专家给出了解决方案,建议他通过工商银行的开户见证业务,在国内预先开立好新加坡工银亚洲的账户,并直接将款项汇到这个账户中,他女儿抵达新加坡之后激活账号就可以把钱取出使用。

目前,包括中国银行、中信银行、农业银行、光大银行在内的多家

银行,都在不同国家和地区开通了海外见证开户业务。这一业务的突出优势就是,留学者可以在离境前预先开立海外账户,到了境外再进行激活,马上可以使用,既方便又安全。

据了解,中行可为前往英、加、美、澳的留学生提供这项服务,光大银行则可以预约开立英国巴克莱财富管理银行账户、澳新银行账户、美国华美银行账户。而要去加拿大留学的学生,则可以在招商银行预开蒙特利尔银行的海外账户。



## 关键词4 电子钱包 母子信用卡即时还款

外币信用卡是留学生最常见的支付工具,考虑到孩子出国时携带大量现金不安全,建设银行江苏省分行财富管理中心人士建议,留学生可申请一张双币信用卡或单币种外币卡。

他介绍说,留学信用卡的外币账户的币种尽量与留学目的地的流通币种相同,这样,留学生在海外使用外币刷卡消费,在国内则可用人民币购汇还款,不但节省了货币转换费,还规避了提前大量换汇存在的汇率

风险。

同时,家长可以在自己的信用卡名下申请一张附属卡供子女在国外使用,即我们通常所说的母子信用卡。子女在国外持附卡消费,父母在国内持卡用人民币还款,省去了办理汇款的手续和费用,更避免了货币兑换的麻烦和携带大量现钞的风险。家长还可以通过交易短信提示和银行月结单了解孩子的花费情况,帮助他们培养理性消费的意识。

## 关键词5 国际汇款 最快10分钟即可到账

国外求学期间,父母需要分批将生活费、学杂费等打入子女的账户中。怎样才能更快捷、更划算呢?工商银行理财专家表示,解决这一问题有以下几种资金携带方式:

首先是传统银行电汇,汇款是直接转到个人的银行账户上,一般2-3个工作日就可到账,除了1%的手续费,还要收取一定额度的电汇费。

其次是通过专业国际汇款公司汇款,如农行和光大银行推出的西联汇款,以及工商银行、交通银行、中信银行提供的速汇金汇款业务,10分钟即可到账,但手续费相对较高。

再次,可以使用汇票,在境内开具汇票后就可以将汇票邮寄或者携带出境,然后在境外银行解付或者托收,收取1%的手续费。但是汇票的到账时间比较长,特别是托收需要一个月左右。

最后,客户还可以选择旅行支票。它有各种不同的面额,在许多国家可以直接当现金用,不需要先到银行进行兑付。

如果丢失了也可以办理挂失、理赔和紧急补偿。美中不足的是,旅行支票的手续费较高。

现代快报记者 刘果

### 留学、移民 从建设银行启程

又到“留学季”,中国建设银行近期推出多项出国金融优惠活动。记者从中国建设银行江苏省分行获悉,该行2007年正式开设个人出入境金融业务,除了常规境外业务,还提供学易贷、见证开户、出国理财计划等特色服务。

#### “学易贷”助力留学路

据介绍,建行个人出入境金融服务推出的“学易贷”个人教育贷款,可用于个人出国留学所需的学费及生活费用,只须提供必要材料前往建行网点即可申请办理。

中国建设银行江苏省分行相关业务经理告诉记者,“学易贷”提供抵押、质押、信用和“抵押+质押”组合多种贷款方式。贷款期限与学习时间相匹配,基本标准为:学习时间+1年。不过,需要提醒的是,单户贷款金融最高不超过100万元,且原则上不超过学校录取通知书或其它有效入学证明上载明的报名费、各年学费、生活费和其它必需费用总和的70%。

#### 一站式“见证开户”

通常有移民、境外投资需求客户开设境外账户,均须本人亲自前往境外办理,但建行推出的“见证开户”只须前往指定网点填写建行(亚洲)的开户申请书、核实客户身份,即可在境内申请开立香港个人综合账户。

“该项业务是建行与建行(亚洲)合作推出。建行(亚洲)还有“免最低开户存款要求和免首年低结存账户服务费”的优惠。”该行一名业务经理提醒,成功开户后,通过网银、电话银行即可对账户进行操作,无需前往香港。

#### 特色汇款优惠多

为回馈新老客户,建行现正推出境外汇款手续费5折等四项境外业务优惠(部分优惠指定银行办理,可垂询95533),其中比较突出的优惠如下:

①个人直联汇款。针对建行、美国银行个人客户推出的汇出、汇入双向汇款服务。凡汇往美国银行单笔金额小于等于2000美元,每月不超过3笔、累计金额不超过4000美元的汇款业务,均可免手续费和邮电费,且全额到账解付。

②乐当家理财借记卡。持卡人可在全球200多个国家和地区有VISA、MasterCard或银联标识的2000多万商家消费刷卡,在近百万台ATM上提取当地货币。持卡人在美国银行可以直接当现金用,不需要先到银行进行兑付。

如果丢失了也可以办理挂失、理赔和紧急补偿。美中不足的是,旅行支票的手续费较高。

现代快报记者 谭明村 通讯员 王秀勤

### 农行留学宝 留学少不了

近年来,中国农业银行在传统结售汇的基础上,加大了外汇业务产品的开发力度和外资银行的合作力度,相继推出了一系列的新型外汇产品和代理业务,并且通过产品的组合,为不同需求的客户群体提供一站式金融服务。据悉,中国农业银行在南京成立了两家出国金融服务中心,分别是云南路支行(云南路62号)和新街口支行营业部(中山东路8号)。

#### 出国留学金融需求全程满足

“留学宝”是中国农业银行为出国留学人员专门打造的一站式综合金融服务品牌,可为出国留学人员提供外币现金、多种币种信用卡、境外银行账户、个人结汇和购汇业务,以及旅行支票或汇票服务。

其中,预开境外账户、代售环球汇票和旅行支票是“留学宝”的特色业务,极大地方便了留学人员的资金汇兑。首先,农行目前可提供美国、英国、加拿大、澳大利亚四个国家的预开境外账户业务,主要合作银行是美国富国银行、英国巴克莱银行、加拿大蒙特利尔银行和澳大利亚联邦银行。其次,农行与花旗银行携手推出环球汇票服务,可用于支付境外学费、生活费、考试费、学校申请费、签证费等,支持美元、欧元、英镑、日元等十多个币种。最后,中国农业银行与最大的旅行支票发行公司美国运通公司合作提供旅行支票服务,目前在中国共有6个币种、多种面额的旅行支票,包括美元、欧元、英镑、澳元、日元、加元。可在国外上万家银行、外币兑换点兑换成当地货币或直接消费使用。

同时,对于资金短缺的优秀人才,农业银行还推出了出国留学综合授信贷款,贷款最高额度达到500万元人民币。

#### 投资移民畅享五大服务优势

针对出国投资移民的市民,中国农业银行推出了私人银行跨境金融服务,它主要有五大优势:

①联合团队。中国农业银行与加拿大蒙特利尔银行创立联合团队服务模式,通过两家银行精心挑选的“中外联队”为客户提供跨境金融服务。

②推荐中介。农行依托“中外联队”和几十年的移民留学服务经验,帮助客户筛选优质的中介机构,并提供VIP服务。

③全程服务。中国农业银行的跨境金融机构提供的服务覆盖留学、移民、境外投资的全过程。

④优惠价格。选择农业银行跨境金融服务将获得多种优惠套餐。

⑤私人银行礼遇。提供一对一的跨境金融服务,及各种增值服务。

现代快报记者 刘果 通讯员 颜志杰

**建行个人出入境金融服务**

**千里之行 从这里启程**

个人出入境金融服务中心服务项目:

- “学易贷”个人教育贷款
- 乐当家理财卡
- 个人直联汇款
- 存款证明
- 国际汇款
- 携带外币出境许可证
- 移民咨询服务
- 出国咨询服务
- 见证开户
- 国际信用卡
- 欧洲旅行信用卡
- 个人结汇、购汇
- 个人国际电汇

建设银行南京珠江路支行  
个人出入境金融服务中心  
联系电话: 02572672 03224261  
地址: 南京市玄武区珠江路55号

建设银行南京洪武路支行  
个人出入境金融服务中心  
联系电话: 84201560  
地址: 南京市下城区洪武路110号

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
江苏省分行  
客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

**金钥匙 GOLDEN KEY**

**全程服务 无忧留学**

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

**ABC 中国农业银行**

中国农业银行金钥匙“留学宝”,温暖贴心,全程无忧。

出国留学贷款 预约开立英国巴克莱银行账户 预约开立美国富国银行账户  
留学贷款证明 存款证明 金融借记卡 国际借记卡 西联汇款 电汇 票汇 旅行支票

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com